

惠州新港人千人盆菜宴圓滿舉行



惠州新港人3000會員遊惠州

惠州新港人「我們不再沉默」千人盆菜宴已於2015年4月26日和5月31日順利完成。兩次活動逾3000名會員參加，由香港出發，分五條路線，前往惠州博羅、惠城、仲凱、惠陽、龍門、惠東。在遊覽惠州美麗風景之餘，更加深對祖國的了解，增加歸屬感和親切感。參與者更於黃昏時分在惠城區水口廣場集合，拍攝千人大合照，將這一快樂時光定格。

活動的重頭戲——千人盆菜宴，假座惠州皇冠假日酒店舉行，宴席當晚華蓋雲集，廣東省委統戰部副部長李煥春，惠州市委副書記、市長麥教猛，全國政協委員、香港立法會議員、惠州新港人榮譽主席譚耀宗，GBS, JP，惠州市委副書記、市政協主席陳訓廷，惠州市正市級幹部劉耀輝，惠州市委常委、統戰部部長楊燦培，惠州市政協副主席、市政協秘書長羅慶雲，惠州市委統戰部副部長陳濂城，香港惠州社團聯合總會執行主席黃少康，惠州新港人創會主席黃伯康，香港惠州社團聯合總會常務副主席朱建清，香港惠州社團聯合總會副主席何君堯，惠州新港人名譽主席吳火豪、陳潤興，惠州新港人首席常務副主席葉吉江，惠州新港人常務副主席林振邦、戴玉生、黃紫虹、周志強及惠州新動力常務副主席肖薇出席並擔任主禮嘉賓。

黃伯康致歡迎辭

黃伯康在致辭中首先感謝省委統戰部，惠州市委市政府對該會的支持和鼓勵。他表示，是次活動以「我們不再沉默」為主題，表達了在目前香港正面臨政改的重要時刻，該會將一如既往地高舉愛國愛港的旗幟，不做旁觀者，支持「8·31」框架下的政改方案，為撐政改發聲，表達「一人一票」選



黃伯康致辭



譚耀宗致辭



麥教猛致辭



楊燦培致辭



葉吉江主持儀式

特首的訴求。為履行公民職責，切實做好選民登記工作盡一份力。

麥教猛：體驗鄉情 共敘友情

麥教猛代表正在北京學習的書記陳奕威在活動上發表講話，並代表472萬惠州市民歡迎惠州新港人代表團的到來。他表示，惠州市委市政府將一如既往地關注惠州新港人的發展，支持幫助惠州新港人的發展壯大，做好惠州新港人的堅強後盾。

楊燦培：惠港一家人 同心為公義

楊燦培亦在活動中致辭。他在講話中指出，現時惠州籍的香港居民已逾100萬，他希望能通過這次千人盆菜宴活動，增加社會大眾的關注度，並爭取以一個人影響一群人，繼而帶動關心香港發展的有志之士，為香港的繁榮與穩定一起努力。

譚耀宗：飲水要思源

該會榮譽主席譚耀宗在致辭時表示，希望可以通過活動，增加惠州籍港人的凝聚力，增加認同感。此外，他強調，要認清反對派的真面目，支持愛國愛港人士，為公義發聲，為香港繁榮穩定發展盡自己的一份力量。



左起：黃伯康、麥教猛、葉吉江

該會用實際行動表達訴求，冀通過「我們不再沉默」千人盆菜宴這一活動，讓愛國愛港的惠州新港人會員表達他們支持香港政府依法施政的決心，支持通過「8·31」框架下政改方案的意見和訴求。集結3000人甚至更大的力量，以行動表達該會對於香港政府的支持。

盆菜宴上，大會準備了精彩的文娛節目，將宴會氣氛推向高潮。大會邀請到中國潮人秀的全國總冠軍——MYSTAR 女子組合為在場觀眾表演現代舞《Give Me More》。該會成員也不甘示弱，一展歌喉，副秘書長胡禕男為大家演唱《再回首》；副秘書長陳楚翹演唱《親密愛人》、《感激》；會員陳金彪、陳金鵬和陳偉傑也獻上了精彩的演出。現場勁歌熱舞，氣氛熱烈，賓主盡歡。

遊惠州 了解祖國發展

盆菜宴舉行當日，大會還安排了十分精彩的參觀行程。為了讓會員可以遊覽惠州不同景色，對祖國的繁榮發展有更深的認識，大會特意安排會員們分為五條路線遊覽不同的惠州風景，並參觀惠州知名的港資企業，深入了解惠州的發展。

是次活動得到了惠州市政府的鼎力支持，該會亦希望能透過是次活動表達他們對「一人一票」選特首的願望。該會盼望，香港社會不再分化、撕裂，而是彼此互相包容，相互尊重，大家攜手，將香港建立成一個繁榮穩定的國際大都市。



會員遊覽惠州美景



盆菜宴上嘉賓共同舉杯祝願祖國繁榮昌盛，香港平安穩定，人人身體健康家庭幸福。